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ByniBeabHuii pakyabrer 34% 10%
25 20 0 0 6 14 | 30% | 0%
1. |IIb-11c
2. |[11b-12¢ 28 25 0 0 5 20 | 20% | 0%
3. |[IIb-13c 24 21 0 0 4 17 | 19% | 0%
4. |bII-11 19 19 0 1 8 10 | 47% | 5%
5. |BII-12 19 19 0 3 6 10 | 47% | 16%
20 20 1 5 2 12 | 40% | 30%
6. |BIII-13 —
19 19 2 3 6 8 58% | 26%
/. |bII-14 B
8. |[MO-11 16 16 0 0 2 14 | 12% | 0%
dakyabTeT recingopmManiiiHuX CUCTEM i yIIPaBJIiHHA
TEPUTOPiISIMHU 39% 12%
16 16 0 1 4 31% | 6%
0. |ra-11c i o I
0 0
10. ITK3-11 20 20 1 5 5 9 55% | 30%
20 20 0 0 7 13 | 30% | 0%
11. |[I'K3-12 T
ByaiBebHO-TexXHOMOTiYHNH (haKyJIbTeT 35% 16%

12. |BIII-19a 14 12 0 0 S 7 25% | 0%
13. |BIII-196 14 11 0 4 1 6 | 45% | 36%
TBKBM-
0 0
14. 111c 12 8 0 1 4 3 | 36% | 12%
daKyJbTeT iH)KeHEPHUX CHCTEM Ta €KOJIOTii 28% 2%

0 0
15. |BLII-18 21,240 2 8 | 11 |48% |10%




16. |bIlI-18a 18 18 0 0 / 11 | 39% | 0%
0 0
17. |BB-11c 7 7 0 0 2 5 29% | 0%
0 0
18. ITB-11c 13 13 0 0 7 6 54% | 0%
0 0
19 |TE-11 5 5 0 0 0 5 0% | 0%
20. |TE-11ck 5 5 0 0 0 5 0% | 0%
dakyabTeT aBTOMaTH3aNii Ta ingopmaniiinux Texnoqaorii  35% 6%
BMO-
0 0
o |11+1TC-11 10 10 0 1 4 5 50% | 10%
22. |bBMO-12ck | 10 10 0 0 2 8 20% | 0%
23. |[ECA-12ck 4 4 0 0 0 4 0% | 0%
24. |[KCM-11 16 14 0 1 3 10 | 28% | 7%
26. |KH-11 21 21 0 3 11 7 67/% | 14%
27. |BIKC-11 8 8 0 1 3 4 50% | 12%
28. |ATII-22ck 11 11 0 0 3 8 2% | 0%
dakyJabTeT YPOAHICTHKH TA POCTOPOBOTO MJIAHYBAHHS 48% 11%
29. |BII-17 21 21 0 3 9 9 5/% | 14%
30. |MbI'ck 15 13 0 1 4 8 38% | 8%




